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ISTVÁN PREFEKTUS INTELMEI A BENCÉS DIÁKOKHOZ 

I. A KATOLIKUS HIT MEGŐRZÉSÉRŐL 

Minthogy a bencés diák méltóságos rangját csakis a hívők és a katolikus hitet vallók 
nyerhetik el, ezért parancsainkban a szent hitet tesszük az alapozó oszlopok első 
helyére.  

Akkoriban még Szent István idejében futotta a 10 oszlopra, de a bevételi források 
válsága már intézményünkben csak 5 oszlopot tesz lehetővé.  

Viszont az öt oszlopunk , ne feledd, fiam: a szentháromság timpanonjának 
súlyosságát is hordozák. 

Ha az alumni társaságot meg akarod becsülni, legelőször azt hagyom meg, 
tanácsolom, illetve javaslom és sugallom, kedves bencés diákom, hogy a katolikus és 
apostoli hitet akkora buzgalommal és éberséggel őrizd, hogy minden Istentől 
rendelt leendő munkatársadnak, majdan prefektusként eme szent helyen dolgozván 
a kiszipolyozott diák beosztottadnak példát mutass, s valamennyi pannonhalmi 
bencés atya, testvér és unokatestvér méltán nevezzen igaz keresztény hitvallású 
férfiúnak; enélkül bizony, tudd meg, sem kereszténynek, sem az egyház fiának nem 
mondanak, esetleges keresztleveledet, bérmaleveledet a titkárság 
iratmegsemmisítőjében csíkokra szabdalván válsz meg.  

Akik ugyanis hamisat hisznek, vagy a hitet jó cselekedetekkel teljessé nem teszik, fel 
nem ékesítik, minthogy a hit tettek híján meghal, sem itt nem uralkodnak 
tisztességgel, sem az örök uradalomban vagy koronában nem lesz részük.  

Hanem bizonyossággal a pokol kénköves rézüstjében fogsz széles vigyorral 
szaunázni, miközben ismétegeted: penitencia, penitencia, penitencia… 

Ám ha a bencés rend pajzsát tartod-azaz fohászaiddal a hajnali felkelés előtti és 
utáni, a pirkadati stúdium elején, az okításod elején és végén, a kötelezően ajánlott 
fakultatív imanegyedórán és végül a fényoltás előtti 21.10-es gyülekezőn a 
Mindenhatóhoz esedezel, akkor bizony rajtad lészen  az üdvösség kötelezően előírt 
bukósisakja is.  

Mert e lelki fegyverekben biztos vértezetként szabályszerűen harcolhatsz ugyan a 
láthatatlan és látható ellenségeid, továbbá az Úr éppen esedékes tanévének éppen 
esedékes, mindig, minden évben megújuló, egyre bővülő házirendje ellen, a rend az 
rend és megtanulod: mi szolgálunk és védünk.  


